
Razgrnjen je zazidalni načrt za vzhodni del KS Lavrica
Šc do konca junija je v občinski avli in na Krajevni

skupnosti Lavrica razgrnjen osnutek zazidalnega načrta
za vzhodni del Lavrice. Osnutek je delo dipl. ing. arh.
Romana Remsa in sodelavcev z Ljubljanskega urbani-
stičnega zavoda (ZIL TOZD Urbanizem). Vabimo vas,
da si ogledate razstavljene načrte ter Cisti, ki boste tu
gradili, preberete tudi predlog odloka o zazidalnem načr-
tu. V priloženo knjigo vpišite pripombe in predloge, če
pa jih nameravate poslati po poiti jih naslovite na Komite
za urejanje prostora in varstvo okolja, Občina Ljubljana
Vič-Rudnik, TRG MDB 7 in na začetku pripombe nave-
dite številko 350-6/82.

Javna obravnava bo 19. junija ob 19.30 v KS Lavrica.
Zahodna meja zazidalnega otoka. mienovanega RS 5

Lavrica poteka ob cesti Ljubljana Skofljica, severna in
južna ob gozdnatih pobočjih ter vzhodna ob pritoku
Grivke.

V osnutku zazidalnega načrta se od severa proti jugu
zvrste štirje pasovi: dopolnilne gradnje, vrstne hiše, cen-
tralne dejavnosti, nizki bloki.

Pojdimo po vrsti. V prvcm pasu bo dopolnilna gradnja
zapolnila vrzeli, ki so še proste. Skupno bo tu 30 novih
objektov. To bodo enonadstropne hiše s tlorisom 8 x 1 2
metrov. Obdane bodo z živo mejo, nekaj hiš severno od
ceste, ki vodi proti Orlom pa bo imclo lahko lesene,

meter in pol visoke ograje. Okolico novogradenj bo treba
urediti v dveh letih po izdaji gradbenega dovoljenja
Bodoče graditelje bo gotovo razveselila novost, da jim ne
bo treba naročiti lokacijske dokumentacije. S tem bodo
privarčevali čas in denar. Držati pa se bodo morali
zahlev, ki jih bo postavil odlok o zazidalnem nafrtu.

Sledili bosta dve grupi vrstnih hiš, skupno 60. To bodo
Hojine vrstne hiše. ki ponovno oživljajo naraven material
- les. Gradnja bo, tako kot blokovna, organizirana.

Število prebivalcev se bo s približno 500 dvignilo na
1600, zato bodo v pasu javnega spremljajočega progra-
ma: osnovna šola in vrtec s športnimi igrisii. gasilski dom
in manjSi park. Ob Dolenjski cesti bodo trgovina. gostin-
stvo, obrtne in servisne dejavnosti, prostori krajevne
skupnosti in dvorana za 150 - 200 ljudi. Težave bo
povzročalo ogrevanje. Ker magistralni plinovod Ljublja-
na-Škofljica v času izgradnje verjetno še ne bo gotov. bo
potrcbno zgraditi lokalno kotlarno na trdo gorivo, ki se
bo kasncje navezala na plinovod. Na kollarno bodo
priključene vrstne hiše in bloki.

Stanovanjska četrt nizkih blokov bo oblikovana na
osnovi ene izmed rešitev, ki jih jc dal natečaj Zveze
stanovanjskih skupnosti Slovenije. V tej četrti bo skupno
220 stanovanj v dvonadstropnih blokih. Po šest stanovanj
bo imelo skupen »severni« in »južni« atrij. Na obodu
zunanjega atrija bodo nanizani pokriti parkirni prostori,
na robu notranjega pa bodo imeli stanovaki vrsto manj-
ših shramb.

Zamisel je dobila posebno priznanje, saj združuje
prednosti individualne gradnje s prednostmi blokovne
gradnje.


